Zasady zakwaterowania i pobytu  wychowanków w Bursie oraz internatach ZSOiS, IV LO Lotnik, ZSiPKZ
· W bursie/internacie mogą przebywać jedynie wychowankowie bez objawów chorobowych dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji
w warunkach domowych lub w izolacji. 
· Na terenie bursy/internatu należy zachować bezpieczny odstęp od innych osób: koleżanek, kolegów, wychowawców i innych pracowników bursy/internatu.
· Wychowankowie podczas pobytu zobowiązani są do posiadania własnych środków ochrony osobistej (maseczki, rękawiczki) oraz przestrzegania obostrzeń wynikających z panującej sytuacji. Na terenie bursy/internatu w przestrzeniach wspólnych obowiązuje noszenie maseczek, zasłaniających nos i usta. 
· Kwaterowanie wychowanków odbędzie się dnia 31.08.2020 r. w godzinach wyznaczonych przez poszczególne placówki. Do budynku placówki wraz z wychowankiem może wejść jeden rodzic/opiekun prawny. Przy wejściu do placówki zostanie wszystkim wchodzącym zmierzona temperatura oraz jest obowiązek zdezynfekowania rąk, a także uzupełnienia wymaganych przez placówkę dokumentów. W dniu zakwaterowania rodzice zobowiązani są do zapewnienia posiłku swoim dzieciom. Pracownicy stołówki będą wydawać posiłki od dnia 1.09.2020 r.
· W czasie zakwaterowania w bursie/internacie obowiązuje zakaz zapraszania do swoich pokoi innych wychowanków. Należy unikać spotkań grupowych.
· [bookmark: _GoBack]Wychowankowie bursy/internatu powinni starać się zachować dystans podczas pobytu
w bursie/internacie, czystość w użytkowanych pomieszczeniach, często myć ręce ciepłą wodą z mydłem oraz wietrzyć pomieszczenia mieszkalne. Mają także obowiązek przechowywać własne podręczniki, przybory szkolne oraz rzeczy osobiste w przydzielonej im szafce
i ograniczyć dostęp do nich dla osób trzecich. Nie należy zabierać ze sobą do bursy/internatu niepotrzebnych przedmiotów. Wychowankowie mogą przywieźć własną pościel i koc.
